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Kitiizott feladatok
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Mekkora az a szdg, melynek kiegészitd szoge 7-szer nagyobb a potszogénél?

AOB és BOC egymasmelletti szogek.

AOB szogfelezéje [0C-val 75°-o0s szoget, BOC szogfelezdje [0A-val derékszoget
alkot. Mekkora AOC ?

AOB derékszog, d egyenes athalad az O ponton, de nincs mas kozos pontja, AOB-el.
Legyen C € d,C € (OB, A félsik és D € d tigy hogy (OC és (OD ellentétes
félegyenesek. Igazoljuk, hogy:

a. AOC hegyesszog;

b. HaM € Int AOB ugy hogy AOC = AOM , akkor (OB szogfelezéje MOD —nek.
[OM,, [OM,, [OM3, [OM, rendre az AOB, M; OB, M,0B, és M;O0B szogfelez6i. Ha
m(M,0M,) = 33°18' szamitsuk ki m(A0B)-t.

(04, (0B, (0C kiilonbozé félegyenesek, (OM szogfelezéje AOB-nek és (ON
szogfelezbje BOC-nek. Igazoljuk, hogy m(m) = %|m(m) + m(m) |

AOB, BOC, COD, DOA kézds csticsa O, m(AOB) = 138° és m(COD) = 122°.
Tudva, hogy [OE szbgfelezbje az AOD-nek, [OF szogfelezéje az BOC-nek, szamitsuk
ki:

a. m(EOF) =?

b. m(m) =7?¢és m(m) =? ha [0E meghosszabbitasa szogfelezéje a BOF -

nek.
ABC és ABD nem egymasmelletti potszogek. [BE olyan félegyenes, hogy ABE és EBD
egymasmelletti szogek, m(ABE) = x°y' és m(EBD) = y°x’. Ugy hogy x + y =
60°. Hatarozzuk meg az ABC és ABD szogfelez6i alatal alkotott szoget?
(04, (0B, (0C az Ox ugyanazon oldalan vannak. m(40x) = 20° és m(xOB) = 60°
¢s m(x0C) = 120°. (OM, (ON, (OP szdgfelezéi AOB, BOC illetve AOC-nek.
Mutassuk ki, hogy az MON és BOP szogfelez6i egybeesnek.
AOB és BOC egymasmelletti szogek tigy hogy m(m) = %m(ZO\B) , [OM
szogfelezéje AOB-nek és (ON félegyenes m(l\m ) = 90°. Hatirozzuk meg az AOB
¢s BOC mértékét, ha a) m(CON) =20°  b)m(CON) = 130°.
m(A0B) = x°,(04, az AOB; szdgfelezéje, (0A, az A, OB szdgfelezdje, (043 az

A,OB szogfelezdje,. . . (0A, az A,_,0B szogfelezéje. Hatarozzuk meg m(AHOB) =
?



Hazi feladat

1. Tobb szog mértékének dsszege 30°. Mekkordk a szogek, ha ezek mértéke fokokban
kifejezve egymasutani természetes szamok?

2. Egy szog kiegészitd szogének kétszerese 6tszor nagyobb, mint a potszoge. Mekkora
ez a szog?

3. AOB és BOC egymasmelletti szogek. AOB pétszoge 20° és m(BOC) = 100° . [OE
az AOB szogfelezbije, [OE’ ennek ellentétes félegyenese. [OF az BOC szogfelezbje,
[OF' ennek ellentétes félegyenese. Hatarozzuk meg az AOB, AOF, FOE' és COE'
szOgek mértékét!

4. Egy szog kiegészitd szogének és potszogének dsszege 100°. Mekkora ez a szdg?

5. Két egymas melletti szog szdgfelezbje altal bezart szog mértéke 90°, a két szog
mértékének kiilonbsége 48°. Mekkordk ezek a szdgek?

6. Szamitsatok ki az AOB, BOC és COA mértékét tudva hogy ezek egy pont koriili
szogek és m(BOC) = 3 -m(A0B) és m(A0B) = m(COA) — 120°.

7. Az abran lathaté A;OA, A,0A5, A;0A,, ..., A,_,OA, szdgek dsszege 180°.
m(A;0A;) = x, m(A;04;) = 2x, m(A30A,) = 4x, m(A,0As) = 4x, stb.
Osszesen hany ilyen szog szerkeszthetd, ha x = 4°?
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